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ESTADO DO PARÁ 
GAMARA MUNICIPAL DE OURILÂNDIA DO NORTE 

Ata da 15ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min no dia 15 de junho de 2018 no 
Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador presidente Dênis Alves dos Santos, 
que autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental o 
presidente convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o Vereador 
Walto Santos Cunha que leu em Habacuque 3: Vers. 18: "Todavia eu me alegrarei no 
Senhor, exultarei no Deus da minha salvação". A Ata da Sessão anterior foi lida, votada 
e APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente passou-se para a Ordem do Dia. O 
secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta que versa sobre: PROJETO DE LEI 
Nº 025/2018 que denomina Praça da Bíblia Antônio Gomes de Morais e dá outras 
providências. PARECER CONJUNTO Nº 024/2018 AO PROJETO DE LEI Nº 025/2018. 
Após leitura do Parecer e Projeto em discussão, em votação, projeto aprovado. PROJETO 
DE LEI Nº 027/2018 DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, pedido de urgência especial, urgência 
aprovada, projeto e parecer aprovado. PROJETO DE LEI Nº 028/2018 INSTITUI O 
PROGRAMA FOGO NA PANELA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, pedido de 
urgência especial e pedido de urgência reprovado, projeto encaminhado para as comissões. 
Seguiu-se os parlamentares fazendo seus discursos. Vereador Aleandro de Paula, fala de 
sua felicidade em ver o andamento da obra de abastecimento de água no setor P A Maria 
Preta onde a primeira etapa já está sendo concluída pois a administração tem sida parceira 
nessa obra e das demais tais como a recuperação das estradas e vicinais, cita o caso que se 
arrasta em relação ao moradores do PA União onde a vale não resolve a questão das 
documentação pertinente aos proprietários e pede aos representantes que se faz presente 
que permaneça após a sessão para debater sobre o assunto e sanar tais problemas.Vereador 
Renivaldo Martins Nunes, inicia justificando sua breve ausência onde foi atender uma 
amiga para resolver problemas particulares daquela família. Mais afirma está muito feliz 
com a quantidade de obras que estão sendo executadas no município, diz também que não 
medirá esforços para resolver o problema dos moradores do PA união e se coloca à 
disposição daqueles moradores para o que precisarem. Vereador Francival Cassiano do 
Rego, fala das visitas que fez junto as obras em todo o município e pode perceber a parceria 
da população em resolver problemas de locomoção e trafegabilidade em especial na repião 
do campinho citando o caso do rio J arí onde os moradores estão se mobilizando para 
resolver situações de emergência. Pede também ao gestor que olhe e busque resolver os 
problemas de trafegabilidade no setor JP onde as ruas encontram se destruídas, e se coloca 
à disposição da população e em especial aos moradores do P A União. Vereador Walto 
Santos Cunha, parabeniza e agradece o professor de dança Rosivaldo pelo evento e pela 
homenagem que ele recebeu na ocasião, e que apesar de não poder comparecer por não 
estar no município mais se sente muito alegre por ter sido lembrado. Fala dos projeto~ que 
vem sendo implantados no município e os que ainda estão por vir como por exemplo o 
presídio que ainda tem uma certa resistência por parte de algumas pessoas mais qu

1

e tal 
implantação só trará benefício e desenvolvimento ao município, cita o caso dos moradores 
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no P A União ressaltando que o compromisso da .vale não está sendo cumprido, se coloca 
à disposição de todos para junto a vale buscarem solucionar tais problemas uma ve~ que 
esses colonos são donos de fato e de direito de tais terrenos. Vereador José de Arimaltéia, 
fala també d e parabeniza a gestão por enviar a casa projetos de tais 
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relevância referindo ao projeto "fogo na panela" e fala também sobre o caos que se passa 
com os moradores do P A União e diz que a casa está à disposição daqueles moradores para 
que resolva tais problemas. Vereador Reginaldo Cowboy cumprimenta a todos os 
presentes e parabeniza a gestão por desenvolver e enviar projetos de relevância social para 
a população carente citando o projeto" fogo na Panela", pois são projetos que a população 
carente necessita com urgência e fará tudo para que aprove tais projetos, fala também das 
visitas feitas há várias obras no município e se sente feliz por ver ao mesmo tempo todas 
sendo executadas em prol da população. Vereador Deuseval Borges, ressalta a importância 
da restauração na avenida das nações onde em breve estará toda restaurada, faz referência 
as futuras obras e poderá se instalar em nosso município tais como o presídio e 
Universidades Federais que juntos trará também vários órgãos públicos. Fala também da 
importância dos projetos sociais que visa atender a classe carente pois esses projetos são 
de suma importância para as famílias carentes. Fala também dos problemas enfrentados 
pelos os moradores do P A União e se coloca à disposição dos mesmos. Vereador Leonilço 
Lima Feitosa, fala da problemática enfrentada pelos os moradores do P A União e se diz 
pronto a ajudar a solucionar esses problemas uma vez que já se arrasta por muito tempo, e 
a omissão da empresa Vale referente ao compromisso firmado com esses moradores. Cita 
as obras que estão sendo realizadas no município e se diz contente por presenciar as ações 
do governo, ratifica a interferência no projeto denominado fogo na panela uma vez que 
embora necessário será preciso um estudo melhor de tal projeto mais que é favorável a 
todos os projetos sociais que tem como objetivo atender as famílias mais carentes. Na 
Liderança partidária alguns vereadores usam a palavra. O Líder do governo vereador 
Deuseval Borges cede seu tempo ao Prefeito Romildo Veloso, fala dos vários projetos e 
obras que estão sendo executados em todo o município ressalta a viagem que fará na 
quarta-feira a cidade de Belém e Brasília onde buscará possível recursos liberados pelo 
Presidente da República o que lhe deixa muito contente, fala ainda do caos que envolve os 
moradores do P A União ressaltando que a Vale não é a grande culpada, e que será feita 
reuniões para solucionar tais problemas. Ressalta o bom andamento do projeto Casulo II e 
do Aterro Sanitário. Presidente da Câmara Denis Alves fazendo suas considerações finais, 
diz estar feliz por juntamente com os colegas da Casa ter feito visitas a várias obras em 
execução pelo município, em especial a Escola Deilton Dias onde toda a gestão e a 
população estão de parabéns. Pede que o Gestor solucione algumas situações como como 
a rede de água no setor Paulista nas proximidades da vaquejada, como também a 
iluminação no setor Aeroporto próximo a cerâmica Nossa Senhora Aparecida, e por último 
que seja feito o reparo com reformas ou a troca do imóvel da casa de apoio localizada na 
Capital de Belém, pois a mesma encontra-se em estado precário. Convidando todos de pé 
a fazerem a oração do Pai Nosso com o vice-Prefeito Cleber, assim dar-se-a por encerrada 
a sessão ordinári " unicipal, 15 de junho de 20 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 15ª Sessão ordinária realizada no 1 º 
período do 2º ano da 8ª Legislatura da Câmara Muni e i pa 1 de Our i l ând ia do Norte . 
Plenário Vantuir Romão 15 de junho de 2018. 

PARLAMENTAR 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Ol ive ira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de 
Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo 

VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 

ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 

MARCELO COSTA DO NASCIMEN1D 
VEREADOR 2° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


